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1.Tamási Dám Kupa 

KIVÁLÓAN SIKERÜLT AZ 1.TAMÁSI DÁM KUPA. TÖBB MINT 50 CSAPAT
KÖZEL 700 VERSENYZŐJE VETT RÉSZT A RENDEZVÉNYEN.

A Tamási Kézilabda Klub Ifjúsági Szakosztálya első alkalommal rendezte
meg a Tamási Dám Kupa leány utánpótlás kézilabda tornát.  Az esemény
március 6-án  pénteken kezdődött és vasárnap a koraesti órákban ért véget.

Hét korosztályban több mint 50 csapat lépett pályára az ország egész
területéről. 

Itt volt a sportegyesületek színe-java, amelyek nagy hangsúlyt fektetnek az
utánpótlás nevelésére: a Ferencváros, a Debrecen, a Dunaújváros, a
Szeged. Tolna megyéből a házigazda együttes mellett a Szekszárd, a
Kocsola, a Tolna KC és Gyönk indította csapatait.

A háromnapos torna mérkőzéseit négy helyszínen bonyolították le a
szervezők: a Vályi sportcsarnokban, a Fő utcai Iskola és a gimnázium
tornatermében, valamint Gyönkön.

Aki ellátogatott a rendezvényre, annak nem kellett csalódnia, hiszen a
kézilabdás lányok kitettek magukért. Valamennyi helyszínen óriási volt a
küzdelem, s bár ebben a korban inkább a játék megszerettetése, az alapok
elsajátítása az elsődleges feladat, bizony minden pályára lépő együttes
győzni szeretett volna. Ennek köszönhetően egy igazán élvezetes  tornát
láthatott a közönség.
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A Tamási Dám Kupán szép hazai sikerek születtek, a tamási lányok
nagyszerű eredményekkel örvendeztették meg edzőiket, valamint az értük
szorító szurkolókat, szülőket.

Eredmények: 2000-es korcsoport: 1.hely

                                                        1999-es korcsoport:6. és 8. hely

                                                        1998-as korcsoport:2.hely

                                                       1996-os korcsoport:3.hely

                                                        1995-ös korcsoport:6.hely

                                1994-es korcsoport:4.hely

A  torna egyik különdíját, a LEGJOBB TAMÁSI JÁTÉKOS díjat a következő
tanulók vehették át:

Mészáros Fanni( 2000), Horváth Laura (1999), Horváth Renáta(1998),
Lanczki Eszter(1996), Tóth Barbara(1995), János Fruzsina(1994).

A rendezvényre ellátogatott Firnicz József az Utánpótlás Bizottság
Igazgatója és Hajdú János a férfi kézilabda –válogatott szövetségi
kapitánya, akik melegen gratuláltak a szervezőknek a torna
megrendezéséhez és színvonalas lebonyolításához.
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A Tamási Dám Kupa  fő támogatója a Vályi Péter Szakképző Iskola és a
Tamási Húsüzem volt, de több intézmény, magánszemély és vállalkozás
nyújtott még  anyagi segítséget.

Ahogy azt a szervezők várták és remélték, nagy sikert hozott a torna,
amelyen eredménytől függetlenül nyertesnek vallhatja magát minden
résztvevő. A visszajelzések alapján a csapatok elégedetten, kellemes
élményekkel és jó tapasztalatokkal tértek haza.

Végezetül álljon itt azon szülők, edzők, segítők névsora, akiknek
példamutató összefogása és munkája során valósult meg az 1. Tamási Dám
Kupa.

Béres János, Bujtásné Varga Viktória, Eckert Lívia. Egyedné Fodor Erika,
Horváthné Bükkösi Beáta, Horváthné dr.Völgyi Judit, Kersák István, Lanczki
Andrea, Lanczki Gusztáv, Lovász Csaba, Palánki Ferencné, Sákovics
László, Sákovicsné Kozma Ágnes,Szabó Bakos Béla,Szabóné Kovács
Noémi,Szabóné Krisztina, Varga László

A rendezők célja, hogy a TAMÁSI DÁM KUPÁVAL  hagyományt teremtve  a
jövőben Tamási még sokszor lássa vendégül az ország legjelentősebb
utánpótlás-bázisát.
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